

# 荥阳市召开2017年征兵工作会议

本报讯 8月3日下午4时,荥阳市2017年度征兵工作会议召开。会议对去年的征兵工作完成情况作了总结,并分析了当前征兵工作形势,对如何高标准、高质量地完成今年征兵任务进行统筹安排部署。

会上宣读了征兵工作表彰通报和调整征兵机构的通知,各乡镇递交零退兵、零违纪承诺书。

会上指出,去年的征兵工作实现了组织领导到位、政策落实到位、宣传发动

到位、准备扎实深入到位、质量保证到位。针对今年的征兵工作,各相关部门要做到确保数量、确保质量、确保廉洁,提高大学生征集比例,力争零退兵、保证零违纪。

荥阳市征兵领导小组负责人要求今年征兵工作要抓住关键,按政策办事,落实相关责任人,加强问责。要让群众认识到参军政治上不吃亏,经济上不吃亏,发展上有前途。

为做好廉洁征兵工作,推进阳光征

兵,确保为部队输送优质兵员,根据国防部征兵办公室《关于建立廉洁征兵“零报告”制度和廉洁征兵监督员制度的通知》(国征〔2017〕5号)及有关规定,荥阳市公示了荥阳市及各乡镇、办事处廉洁征兵监督员姓名及联系方式,在年度征兵工作中如发现有征兵不正之风或违纪违规现象的,可向他们举报或提供线索。

荥阳时报 荆艳芳  
通讯员 叶同明

## ■身边好人

### “最美护士”下班途中 抢救晕倒路人



本报讯 7月27日晚7时50分,一正在等公交的老大爷突然倒地,双眼上翻并伴有四肢抽搐,其老伴被这突如其来的变化惊得一时不知所措,随后一边哭喊着一边蹲下摇晃晕倒的大爷。这一幕恰巧被下班途经此处的荥阳市人民医院心内科一区护士李斯佳看到。

李斯佳赶紧上前帮助,并拿出手机拨打荥阳市人民医院急诊科电话64622000,急诊科接到急救电话后迅速派出医护人员不到3分钟推着急救车赶到现场(医院就在附近),李斯佳协助老人抬上担架,随后又询问并电话通知了老人的子女。

老人被安全送至荥阳市人民医院急诊科救治,由于抢救及时,病人已脱离生命危险,目前正在市人民医院神内一区接受进一步治疗(如图)。

记者 姚辉常 通讯员 董丽琪 文/图

## ■正能量

### 爱心黄手环免费发放

本报讯 8月5日,为60岁以上的老人和特殊需要的人群免费发放爱心黄手环活动在荥阳市第二人民医院西侧广场展开。

该活动由豫民网·河南公益联盟主办,荥泽志工联合会、《郑州晚报·荥阳时报》、荥阳市文明办、荥阳市老干部局协办或支持。

黄手环免费发放活动是中央电视台发起的一项防止患有老年痴呆老人走失的爱心行动。黄手环是一条黄色的硅胶手环,可以像手表一样随身携带。黄手环中间有一个可以翻开的信息存放口,可将佩戴人的姓名、联系电话等重要信息写在一张小卡片上,放入这个存放口里。佩戴人一旦走失,他人发现后可报警或者送回。

在活动现场,荥泽志工联合会的志愿者耐心地解说流程,引导老人说出子女的电话号码,然后工工整整地写在小卡片上,继而将卡片塞入黄手环中,给老人戴上。

王女士带着年事已高并患有轻微老年痴呆的父亲前来领取,她说:“以前给他准备的有纸手环,一是不方便,洗手洗脸弄湿之后,字就模糊了,再者是老年人好面子他不喜欢带,父亲曾经丢过一次,这让家人都很担心,得知这个黄手环发放活动就赶紧带着我爸来了。有了这黄手环,洗脸了也不会弄湿小卡片。老年人都一起带,俺爸也不会不好意思了。”

荥阳时报 张圆喆 荆艳芳

## ■创文在线

# 创建文明城市,大家一起来

## 豫龙镇:着力提升知晓率和满意率

8月4日,豫龙镇纪委书记李宏亮组织各部门主任及包村干部召开推进会。李宏亮就机关干部下载荥阳手机台“我看荥”进行再安排、再部署,要求各部门主任按照上级要求,做到本部门同志“会下载、会注册、会做题”;各包村干部及时深入到所

包村进行宣传,两委干部积极参与“我看荥”手机台下载注册,参与创文知识问答活动,着力提升创文知识知晓率和满意率;各网格长要走进企业、走进工地,耐心宣传创文工作的意义,并在显眼位置张贴创文标语、大型喷绘等。

## 城关乡:召开创文知识问答培训会

8月2日,城关乡召开知识问答培训会。乡党委副书记沈俊平强调了创建全国文明城市提名城市工作的重要性,号召全乡机关干部积极参

与到此项工作的行动中。乡党政办具体负责知识问答的同志为机关干部演示流程,并指导机关干部从关注注册到填写答卷的整个过程。

## 荥阳市公路局:进社区宣传创文

为提高社区居民对创建文明城市的知晓率和参与率,8月1日,荥阳市公路管理局网格下沉人员到龙湖社区开展了一次创建文明城市宣传活动。

活动现场采用创文问答抽奖互动的形式,引导广大居民自觉遵守交通规则,从我做起、从小事做起、从身边事做起。爱护小区环境、共建文明美好家园。

## 荥阳城管局:整治小广告

为进一步做好市区小广告管理工作,近日,荥阳市城市管理执法局集中力量,对荥阳市区橱窗广告、软体条幅以及各类悬挂物开展了专项整治行动。

执法人员对市区沿街两侧商店逐户检查,每发现一处,都先向商户宣讲小广告管理相关法律知识,争取经营业主的理解和支持,共同清理橱窗内外小广告。对于

悬挂在墙壁、电线杆以及店前的软体横幅,执法人员深入市区各路段排查摸底,采取人性化执法模式,联系业主自行拆除,并向业主宣传其擅自设置行为已违反了《郑州市城市市容和环境卫生管理条例》相关规定;对于悬挂在道路两侧和横跨马路较高,且联系不上业主的各类软体横幅,执法人员利用自带工具实施集中清除。

本报讯 自7月荥阳启动创建全国文明城市提名城市以来,荥阳各单位紧密结合自身实际,采取有效措施,提高知晓率,营造人人参与的浓厚氛围。

记者 姚辉常  
荥阳时报 王世端  
通讯员 李兴珍 李改睿  
马远 段亚丹 张晓红  
马杰

## 乔楼镇:明确职责 确保落实

近日,乔楼镇成立了由党委书记鲁晓炜,党委副书记、镇长马胜伟任组长的专项工作领导小组,并按具体分工成立一个综合督导组 and 6个专项工作组,明确职责、确保落实。

乔楼镇充分发挥包村领导的带头作用,各包村部门积极工作,充分调动村组干部的工作积极性,深入群众进行宣传。充分发挥网格长的作用,网格长要将创文工作当做经常性工作,全方位推进创文工作进程。全面做好创文资料的收集、整理和建档工作,按照工作进展情况及时上报相关材料,确保创文工作整体提升、全面达标。

# 荥阳房产中心加强对物业服务企业业务指导

本报讯 为进一步提升城市形象,7月31日起,荥阳市房产中心对照城乡形象提升督导标准,加强对物业服务企业的业务指导。

荥阳房产中心组织物业科工作人员分成6组分包50个物业小区,对照标

准逐个物业小区进行检查,明确物业企业8月10日前在小区显著位置制作社会主义核心价值观和文明公约等公益广告内容。

针对检查中存在的问题,建立问题台账,分类处理。对于现场能够整改的,

现场督促完成。对于问题严重,不能现场解决的,明确整改期限和企业责任人,拍照取证,清理后及时回复,采取分包人督导检查,做到整改一处销号一处,确保整改到位。

记者 姚辉常